UCHWYTY Z CHWYTEM MORSE'A - DIN 228

OMPABKW C XBOCTOBMKOM KOHYC MOP3E = DIN 2080

N @)

B Trzpienie tokarskie z tulejkami rozpreznymi
- zestaw

B ToKapHble OMPaBKy C NPYXMHHOI LiaHroM
- KOMMAEKT

6680

B Trzpienie zabierakowe do rozwiertakow nasadzanych
B Onpaskit A4 HacaAHbIX pa3BEPTKOB

B Oprawki zaciskowe do tulejek ER (DIN 6499)
B 3axumHble onpasku Ana uaHr ER (DIN 6499)

Zakres mocow.
[lnanasoH 3axuma

Nr produktu K SM Rozm. tulejki
Koa npoaykta K KM Pa3mep uanri

800002402 2 ER16 43,5 2-10 32
800002403 2 ER20 47,5 2-13 35
800005134 2 ER25 57,0 2-16 42
800002404 2 ER32 65,5 2-20 50
800002405 3 ER16 43,5 2-10 32
800002406 3 ER20 45,5 2-13 35
800002407 3 ER25 68,0 2-16 42
800002408 3 ER32 73,5 2-20 50
800005135 3 ER40 85,0 2-26 63
800002409 4 ER25 54,5 2-16 42
800002410 4 ER32 84,0 2-20 50
800003780 4 ER40 80,0 2-26 63
800002411 5 ER32 65,5 2-20 50
800002412 5 ER40 67,5 2-26 63

9833-16
9833-20
9833-25
9833-32
9833-16
9833-20
9833-25
9833-32
9833-40
9833-25
9833-32
9833-40
9833-32
9833-40

MI10x11LH

MI10x11LH

MI10x11LH

MI10x11LH

M12x1,5x14LH
M12x1,5x14LH
M12x1,5x14LH
M12x1,5x14LH
M12x1,5x14LH
M18x1,5x19LH
M18x1,5x19LH
M18x1,5x14LH
M22x1,5%24LH
M22x1,5%24LH

Nr produktu K SM

Koa npoaykta K'KM d t L o ‘ -
800000743 2 10 220 1058  S-0881/0  S-0880/0  U-0097/0
Nr produktu KSM D L B K = 800000744 3 13 250 1119 S-0884/0  S-0883/0  U-0097/0
Koa npoaykra K KM 800000745 3 16 261 1179 S-0887/0  S-0886/0  U-0648/0
800000904 3 12-14 141 9.7 22 12;13; 14 800000746 3 19 270 1211 S-0891/0  S-0890/0  U-0098/0
800000905 3 15-18 150 11,7 27 15; 16; 17; 18 800000747 3 22 278 122,1  S-0894/0  S-0893/0  U-0098/0
800000906 3 19-22 160 14,7 32 19; 20; 21; 22 800000748 4 19 298 1256  S-0891/0  S-0890/0  U-0098/0
800000907 4 23-27 190 17,7 37 23; 24; 25; 26; 27 800000749 4 22 312 1326  S-0894/0  S-0893/0  U-0098/0
800000908 4 28-32 200 21,7 42 28; 30; 32 800000750 4 27 325 1376 S-0897/0  S-0896/0  S-0898/0
800000909 4 33-38 210 25,6 48 33; 34; 35; 36; 38 800000751 4 32 345 1489  S-0901/0  S-0900/0  U-0649/0
800000910 5 40-45 255 31,6 54 40; 42; 44, 45 800000752 5 27 359 1396 S-0897/0  S-0896/0  S-0898/0
800000911 5 46-52 265 37,6 60 46; 48; 50; 52 800000753 5 32 376 1479  S-0901/0  S-0900/0  U-0649/0
800000912 5 55-60 285 44,5 70 55; 58; 60 800000754 5 40 396 1579 S-0905/0  S-0904/0  U-0650/0
800000913 5 6370 310 515 80 63; 65; 68; 70 800000755 5 50 416 167,9 S-0909/0  S-0908/0  U-0106/0

6680 Nr produktu D B K Nr produktu D B K

Koa npoaykta Koa npoaykta

" . - : 800003516 12 9,7 22 800003535 34 25,6 48

[ | ;mejkl rozprezne do trzpieni tokarskich 666611;) SIERID T 07 57 200003536 |

W [IpyXHHHbIE LLaHrv 419 TOKapHbIX ONpPaBok 800003518 14 97 2 800003537 % 256 48
800008513 5|y |2 800003538 38 256 48

800003520 172 800003539 40 316 54

SO000852T WL Ly |2 800003540 2 316 54

800003522 1 17z 800003541 4 316 54

o Mo B W R s s e

800003524 21 14"7 2 800003543 46 37,6 60

800003525 2 147 9 800003544 48 37,6 60

800003526 23 17,7 37 800003545 50 376 60

K 800003527 24 17,7 37 800003546 52 37,6 60

300003528 25 17,7 37 800003547 55 44,5 70

800003529 26 17,7 37 800003548 58 44,5 70

800003530 27 17,7 37 800003549 60 445 70

800003531 28 21,7 42 800003550 63 51,5 80

800003532 30 21,7 42 800003551 65 51,5 80

800003533 32 21,7 42 800003552 68 51,5 80

800003534 33 25,6 48 800003553 70 51,5 80

B Oprawki zaciskowe do tulejek ER (DIN 6499)

- zestaw w drewnianej kasecie

B 3axumHble onpasku ana yaHr ER (DIN 6499)
- KOMM/EKT B A€PeBAHHOM Kopobke

Nr produktu K'SM  Rozm. tulejki Zakres mocow.
Koa npoaykta KKM  Pa3mep uaHru
7711-KPL
800002413 2 ER16 435 2-10
800002414 2 ER20 47,5 2-13
800002415 2 ER32 65,5 2-20
800002416 3 ER16 43,5 2-10
800002417 3 ER20 45,5 2-13
800002418 3 ER25 68 2-16
800002419 3 ER32 73,5 2-20
800002420 4 ER25 54,5 2-16
800002421 4 ER32 84 2-20
800002422 5 ER32 65,5 2-20
800002423 5 ER40 67,5 2-26
7711-PL
800002424 3 ER32 73,5 3-20
Tulejki = Lianrv @ 4, 5, 6, 8, 10, 12, 16, 20
800002425 4 ER32 84 3-20
Tulejki » Liaxrv @ 4, 5, 6, 8, 10, 12, 16, 20
800002426 5 ER32 65,5 3-20

Tulejki = Lianrn @ 4, 5, 6, 8, 10, 12, 16, 20

Tlos¢ tulejek
[uana3ox 3axuma KoanyecTso LaHr

8
11
18

8
11
14
18
14
18
18
24

8

8

KPL - Zestaw standardowy oprawek = CTaHAapTHbI/ KOMMAEKT ONpasok
PL - Maty zestaw oprawek = Manslit komnaekt onpagok

§ m m 7711 6680 7711-KPL

www.bison-bial.pl « e-mail: info@bison-bial.pl « www.bison-bial.ru « e-mail: info@bison-bial.ru




